

# 云南大学扶贫工作简报

第2期

(总第26期)

云南大学精准扶贫工作领导小组办公室

2017年2月23日

## 生命科学学院、生态学与环境学院到河边村开展 精准扶贫回访工作

春节前夕，为落实学校“挂包帮、转走访”的精准扶贫工作部署，确保脱贫攻坚工作取得实效，生命科学学院和生态学与环境学院前往凤庆县鲁史镇河边村开展精准扶贫回访暨春节慰问工作。



在3天的回访工作中，生命科学学院党委书记廖峻涛、生态学与环境学院党委书记董平，克服路程远、时间短等不利条件，在时间紧、任务重，特别是董平书记身体不适的情况下，合理安排工作，先后与凤庆县鲁史镇的相关领导和工作人员进行了座谈交流，与村干部们就扶贫工作交换意见。廖峻涛、董平等一行6人经过三个小时的山路徒步，走进了雷胜峰帮扶户家中，与雷胜峰一家亲切交谈，查看、了解帮扶户的具体情况和致贫原因，认真填写了访谈问卷，送去了学院的慰问。



通过本次实地回访与调查，学院回访组均深切地感受到了帮扶户强烈的脱贫致富愿望和决心，以及对国家精准扶贫政策的拥护，全面细致地了解了前一阶段对帮扶户帮扶措施的

成效及当前帮扶户的脱贫需求与愿望，圆满地达成回访目的。回访中，回访组还针对帮扶户所提出的帮扶要求和计划，会同村干部与帮扶户一道在实地调研的基础上，进行了实施价值和可行性的讨论，切实践行“精准扶贫”的要求。

---

报：省扶贫办、省“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室、省教育厅（中共云南省委高校工委）“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室（中共云南省委高校工委组织部）

送：校党委书记、校长、副书记、纪委书记、副校长、党委委员、校长助理

发：各院、各部门、各单位

共印 20 份

---